Кинетическая энергия нейтрона ровна его энергии покоя Определить дебройлевскую энергию длину волны нейтрона

Естественная ширина спектральной  линии λ=0,55 мкм соответствующей переходу атома в основное состояние равна 0,01 пм Определить среднее время жизни возбужденного состояния атома 

Частица находиться в бесконечно глубокой одномерной потенциальной яме шириной L в основном состоянии Найти отношение вероятностей нахождение частицы в пределах от 0 до L/4 для первого и второго энергетических уровней

Длина волны Кα- линии характеристического рентгеновского излучения равна 0,194 нм Из какого материала сделан антикатод?

Найти период полураспада радиактивного препарата  если за сутки его активность уменьшится в 3 раза

Вычислить энергию ядерной реакции 42Не+147N→178О+р

Чему равна сумма средних чисел заполнения свободными электронами в металле уровней с энергией большей и меньшей энергии Ферми на одну и туже величину 

Определить примерную электропроводность кремния содержащего бор с концентрацией 2*1022 м-3 и сурьмы с концентрацией 3*1021 м-3 Подвижность электронов и дырок для кремния соответственно равна 0,13 и 0,05 м2/(В*с)

